Oddéleni A: Oddéleni B:

PF. 1: Sestroj uhel a = 340°. PF. 1: Sestroj uhel a = 320°.
PF. 2: Sestroj uhel B= 155°. PF. 2: Sestroj uhel B= 145°.
PF. 3: Sestroj osu uhluy = 120°. PF. 3: Sestroj osu uhluy =110°.
PF. 4: Vypocitej: PF. 4: Vypocitej:
a) 29°10' - 9°40' = a) 29°10' - 9°40' =
b) 100°5' - 55°20' = b) 100°5' - 55°20' =
£) 59°22' - 17°30" = ) 59°22"' - 17°30" =
P¥. 5: Uréi velikosti uhll a, B, v, d. Uhly nemeér, ale P¥. 5: Uréi velikosti uhli a, B, v, d. Uhly nemeér, ale
vypocitej. vypocitej.

PF. 6: Graficky secti uhly a=36°a 3 = 78°. PF. 6: Graficky secti uhly a=46°a 3 = 68°.
Oddéleni A: Oddéleni B:
PF. 1: Sestroj uhel a = 340°. PF. 1: Sestroj uhel a = 320°.
PF. 2: Sestroj uhel B= 155°. PF. 2: Sestroj uhel B= 145°.
PF. 3: Sestroj osu Uhlu y = 120°. PF. 3: Sestroj osu Uhluy = 110°.
PF. 4: Vypocitej: PF. 4: Vypocitej:
a) 29710 — 9°40' = a) 29°10" — 9°40' =
b) 100°5' - 55°20' = b) 100°5" - 55°20' =
) 59°22' - 17°30' = ) 59°22'-17°30' =
P¥. 5: Uréi velikosti uhll a, B, v, d. Uhly nemeér, ale P¥. 5: Urci velikosti uhlt a, B, v, d. Uhly nemeér, ale
vypocitej. vypocitej.

PF. 6: Graficky secti uhly a=36°a 3 = 78°. PF. 6: Graficky secti uhly a=46°a 3 = 68°.



